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MAGHMA 1°
Boowég yvooeic-Enavaiqyelg

Ta Bacwkd covola glvat:
e To ovvoro tov puokodv apBumov N =40, 1, 2, 3,....... 1

e To obvoro tov akepaiov apduonv Z = {....... ,—3,-2,-1,0,1,2,3,....... 1

e To chvoro v pntdv apBundy copPorileton pe Q kot eivar 6Aot ot apBpoi Tov £xovv
, , . , a .
N UTopovV va TAPOvV TN HopON E’ omov a, B aképarot pe B #0.

e To ocbvoro R 1oV mpaypoatikdv oplumv amotedeiton omd TOvg PNTOLS KOl TOLG

ppnTOVG ap1BOVG Kol TaPIoTAVETAL PE TO onpeia evog aova, Tov alova Tw v

Tpoayuoatikov aptluaov.

0
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INa ta ovvora N, Z, Q kot R woyvet:
NcZcQcR
ZyMUaTiKd Eyovue:

qu

IIpacec ko owatacn oto R

Ot omovdadTEPES 1O10TNTES TNG dATAENG TOV TPAYUOTIK®OV aplBudv givor ot:
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1 Ava>BrkufB>y,t0te0>7Y

2 a>2fsa+y>pf+y
3 a>fcay=fy | otov =0
EVID
a>fc<ay<fly . omv y<(
4 Av gzf wxm 20 1otz a+yz=fB+4
(azf xu y=4)
Av | o |, 1612 ay = f34.

| &Bpé=0 )

5 Ava, B>0«karveN , tote 1oydel n 1oodvvapio:

a>f<a” 2"

%20@((1201«11[3>0)

7 1 1
Av oy > 0, tote 16Y0eL 1 oodvvopio: @ > f <& —<—

a B

AWOTNOTO TPAYROTIKOV aplOp®v

Av o, p € R pe a < B, 1018 ovopdlovpue OL0oTHNOTE PNE AKPO TO 0, B KoBéva amd To

TOPOKATO GOVOAQL:

(o, B)={xeR|a<x <P} :avoikté drdotnno

[o, B]={x€RJa<x<P} : KrLEVGTO SrdoTNpRO

[a, )= {xeR|a<x<P} : KrEWGTO-0VOIKTO OG0T
(o, B]={x€eR|a<x <P} : avoikTO-KAEIOTO OLAGTN A

(% 3)

Moabnuotixa [pooavatoliouod I Avkeiov- Mabnuatixog Hepinyntng 4



a B -
a i

- >
o fi)
o I "

Av a € R, tote ovopdlovpe pn @poypéve OWOTNHATO PNE GKPO TO o KoOéva omd To
TOPOKATO GOVOAQL:

(o, +0)={x€R|x>a}

[0, t0)={x€ER|X>0a}

(o, ) ={xeR|x<a}

(o, a] = {xeR|x<Za}

- 4)

= -

o
*

o

-+ o

o

* i

a
Yno popen dwotiuato 10 ovvodo R 10 ovuPorilovpe pe  (—oo,1o0)

Ta onueio gvog dlactnuoTog A, TOL €ivol O10POPETIKA OO TO AKPOA TOV, AEYOVTOL EGOTEPLKE.
onueia tov A.

AmoloTn TIU TPOYROTIKOY 0.pLOpov

H améivtny Typn) evdg mpaypotikov aptBpov a, mov cupPoAiletan pe | a |, opileTon oG €ENG:

| |_ a, av >0
“= -a, av a <0

|a| @
e

—1 0 ] 2

.

13
= T
L 1
I

x _4 _j o

Ot Baoikéc 1010 TEG TNG ATOALTNG TN Elval Ot €ENG:

! jof =a*
e Ja? = o
3 o B|=lal-|
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* %=%(ﬁ¢0)

> =181 <[+ Bl <[e +|

6 X <0=-0<x<0(0>0)

7 X|>6 < (x>0 7x<-0) (0 >0)
8 [X=X| <8 = % —8 <X<X +5

9 [X=X|>8 & X> %+ fx<x,-5

A. Katavo®

1. Na ypbwyete o€ moo chvVoAo avijKovV o1 EmOpEVOL aptipoi:
31 = 41 %1 - \/E

2. Av a>2 xor f>-1 vo Bpeite 6€ TO10 H1AGTNLLO OVIKOVV O1 TTOPUGTAGELS
20 +3f xar 5a -3«

3. No copUTANPOCETE TO, TOPAKAT® KEVAL:

1 3=
B
2

¢ %3] =

4 o] =

5 o[ =

. Ve =.

7 la-B|=.

8 %:...(ﬁ;tO)
9 o[-
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4. Na ypayete o€ LOPPT OICTNLOTATOS TIG ETOUEVES OVICDGELS:

Aviocwon Avdotnpao

Xx<-1

X>2

—fL£X<l
3

-2<Xx<L?2

-3<x<8

5. Na yphyete To enOpUEVO S1OGTNUATO GE LOPPT] OVIGMDOEWV:

Awgotnpo | Avicoon

(_001 _1)

[2, +00)
(_31 7]

2
[01 g]

B. Epnedovo

1. Na yphyete 0 TOpakdTed GOVOAN GE LOPPT] OO TILLOTOC

Az{XER/X;:L—lS X_Z}

X+=

1>—1
3]

B:{XeRll—Z
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MAGHMA 2°
IIedio Opropod Xvvaptinong

H évvora g Tpoypatikis cuvapTnong
OPIXMOX
‘Eotw A éva vtosivoro tov R. Ovoudlovpe mpaypatiky) covaptnon Le TE6io opLopov 10

A i dadikaocio (kovova) f, pe v omoio kabe otoryeio x € A avtiotoryiletal o€ Eva pHovo

npoypatikd aplfud y. To y ovopdletor Tyu s f 610 X Ko cupPoiriletan pe f(x).

[Ma va ekppacovpe ) d1dkacio aVTY|, YPAPOVLE:

f :A—>R
x— f(X)

Xp1oec TaPATNPNGELS

— To ypaupo x, mov moplotdvel omowdNmote otoryeio tov A Afyeton aveEdpTnTn

petafintiy, evod 10 yphupo y, mov moptotavel Ty Twn e footo X, Aéyetan eEapTnpévn

petapinti.
—To medlo opwopod A g ovvapmong f ovovbog ovpPoriCetar pe D, .

— To ohvolo mov &xet Yo oToyeio Tov TG TIEG ™S T oe OAa T X € A, AEyETal GUVOLO TINAV
g f kot cvpPoiriletan pe f (A). Eivar dndadn:
f(A)={yly="f(X) yia kdroto x € A}
MEG®OAOQOZX- Evpeong Tov nediov opiopov piag covaptnong
[Na va Bpodue to medio opwopod D, piag ocvvaptnong f Swxpivovpe T emdupeveg

TEPUTTACELG:

1" nepinToon:

A
Av f(x)= BEX; , 10t Mvovpe v e€iowon B(X)=0 «at e€apodue amd 0 R ta X mov
X

undeviCovv Tov mapovouactr, SnAadn To Tedio optouod g cvvaptnong f elvau
D, ={xeR/B(x)==0}
YyoA0: Yrobétovpe OTL Ol GUVOPTACELG A(X), B(X) &yovv medio opiopod 0 R . Av Sev éyovv medio opiopod

10 R, tote Bpickovpe kon Yt avtég 0 Tedio opoHOD TOVG Kat TaipvoL e TV TOpT avtdv pe To ohvoro Dy .
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2" mepinTtoon:

Av  f(X)=Y/A(X), tote Abvovpe v avicwon A(X)>0 kot 10 medio opouod NG
ovvaptong f eivau

D, ={xeR/A(x) >0}

Yyor0: Yrobétovpe 6Tl oL cLuVAPTNHOT A(X) éye1 nedio opiopod o R . Av Sev £xst nedio opiopod to R, tote

Bpiokovpe Kot yo v A(X) 70 €S0 OPIGLOV TNG KO TOUPVOLE TNV TOWT QVTOV UE TO GVVOLO Df .

3" wepinToon:

Av f(xX)=InA(X) 1 f(x)=IlogA(x), tote Aovovue v avicoon A(X)>0 kot 0 7medio
oplopov ¢ ovvaptnong f eiva

D, ={xeR/A(x)>0}
Yyol0: Yrobétovpe 6Tl oL cuVAPTHOT A(X) éye1 nedio opiopod 1o R . Av Sev £xst nedio opiopod to R, tote
Bpiokovpe Kot yio TV A(X) 70 TS0 OPICUOV TNG KOl TOIPVOLLE TV TOUR 0LTOV LE TO GHVOAO Df .
[Ipopavadg m edpeon 1oL TEHIOV OPICUOL HOG GLVAPTNONG WITOPEL VO OmOTEAEL KO

GLVOVACUO TOV TOPATAVE® TEPITTOCEMV.

Hopoodsiynato- Acknosic Avuévee

1. Na Bpeite 10 1edio 0p1oHOD TV GLVOPTHGE®OV:

a) f(x)=
AYXH (1" nepintoon)

x-1 2X+3
X))z ———M—
x2 -4 B) 9() x*-3x+4

a) Ilpéneu
X —45£0 x> =4 (X =2 kat X = -2)
Emouévmg to medio opiopon g ovvaptmong f eivar:
D, =R- {—2, 2}
B) lpénet:
X*=3x+45=0< (Xx=2 kat X =1)
Emouévmg to medio opiopon g ovvapmong  eivar:

D,=R- {1, 2}
2. No. Bpeite 10 medio 0p1opol TV GLVOPTHGE®DV:
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a) f(x)=33x-1 B) g(x)=+vx*-4x+3
AYXH (2" nepintoon)
a) Ilpéneu

3x—120<:>x2%

Emouévmg to medio opiopon g ovvaptmong f eivar:
D, = l:i, +ooJ
3

X’ -4x+320< (x<19x23)

B) lpénet:

Emouévmg to medio opiopon g ovvaptmong f eivar:
D, = (—oo,l] v [3, +oo)
3. Na Bpeite 10 medio 0pIopHOD TOV GUVAPTHGEDV:
a) f(x)=In(x"-1) B) 9(x) = log (x* - x* - 2x+2)
AYXH (3" ngpintoon)
a) [péneu:
x*-1>0e < (x<-1lkar x>1)
Emouévmg to medio opiopov g ovvapmong f eivar:

D, = (—oo, —1) V) (1, +oo)

B) lpénet:
X-xP-2x+2>0 xz(x—l)—Z(x—1)>0<:>(x—1)(x2—2)>0
—c0 2 1 J2 400
(x-1) - - + +
(X2_2) + - - +
X3 —Xx%-2x+2 - + - +

Emouévmg to medio opiopon g ovvaptmmong f eivae:

D, = (—\/E,l)u(\/z +oo)
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4. Na Bpeite 10 medio 0pIGHOD TOV GUVAPTHGEWV:

a) f(x)= X !

19+|n(x2—5x+4) B) g(x) =

X2 — Q/XZ_l_In(x3—2x2+x—2)

AYZXZH (cvvovaoTiki) mepintmon)

a) [Ipénel va 1oyvovy TonTdYpOVA:
X’ =93 0e X* 5= 0 (x5 3 kat X = -3) kat
X’ =5x+4>0< (x<17jx>4)

Emouévmg to medio opiopon g ovvdpmong f eivar:

D, =(-o0,-3)u(-3,1)u(4,+0)

B) Ipénel va woydovv tavtdypova

X2—1>0<:>(X<—lﬁx>l)
x3—2x2+x—2>0c>xz(x—2)+(x—2)>0<:>(x—2)(x2+1)>0<:>

S X-2>0x>2

Emouévmg to medio opiopov g ovvapmmong  eivar:

D, = (2,+oo)

A. Katavo®
1. Na Bpeite to medio opiGHOL TV GLVOPTNCE®V:

1

A) ()=

B) g(x) = In(x*-3x-4)

2. No Bpeite to medio opiopol TV GLVOPTHCEMV:

A) f(x)=/5x-15 B)g(x) =/x*-25

3. No Bpeite to medio 0p1oHOD TOV GLVAPTHCEMV:

X+2 X-3
B)g(x)=—— >
3x-1 1900 x?—4x+3

A) f(x)=
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Aokioels amé 1o Xyolko Bipfiio

1/A. Tlowo givai 1o medio OPIGHOV TV TOPAKAT® GLVOPTNGE®V;

k-2

D f =t
x‘ i

3x+2°

i) f(D=3x—-14+42—x

:‘

1—

x

iv) f() =In(1—¢)

i) f(x) =

B. Epnedovo
1. Na Bpeite to medio opiGHOL TV GLVOPTNCE®V:

X+1 X—2
B X) =
x*~6x* +11x -6 )99 Yx®-6x° +11x -6

A) f(x)=

2. No Bpeite to medio opiopod TV GLVOPTHCEMV:

UE+x2-2x-2 1

B =
In(x3 —8) ) 9() |n(<*/x3 +X2—2x-2 +1)

3. Na Bpeite to medio opiopo TOV GLVOPTHCEMV:

A) f(x)=

A) f(x):ﬁ+ln(\3/x2—6x+5) B) g(x) = ——— L

e —ax+a In(x*-2x% +1)

4. Na Bpeite 10 mEdi0 0pIGUOD TOV GUVAPTICEWDV:

X 1 X+1, av x>0
——, av X~

A f)={x-1 " B) g(x)=1% av ~1<x<0
0, avx=1 X=2, av Xx<-1

5. Na Bpeite 10 medi0 0PIGHOV TOV GLVOPTHCEMV:

F(x) =& —1+v1-InX Kkat g(x)= |n(§i ;1}

1

6. No Bpeite to medio opiopod TV GLVOPTHCEMV:

X+2

X 1
f(x)= + Ka X)=(x-2
) 2ovvX-1 epx-1 £ 909 ( )

(ITedio Opropo?v pe mapapeTpo)

7. Na Bpeite 1o medio optopov e suvapTnong

1
(A+1)x*+2(A-1)x+1-3

f(x)= , Y kéBe 1 e R
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8. Na Bpeite v Ty 100 1 € R, ®OTE TO TEGIO OPICUOV TOV EMOUEVOV GLVOAPTHGEDV VO

etvar o R
o) f(x):ln(/lx2+/1x+/1—l) B) g(X) =v2x*+Xx+1-3

9. Aivovtat o1 GUVAPTAGELC:

f(x)=3-log(x+a), g(x):\/f(f(%n—ln(x— f(2)) pe aeR xu f(2)=+3

1) Na Bpeite tnv tiun tov o

i1) Na Bpeite to nedio optopov g cvvaptong f
iii) Na Bpeite to medio opiopov TG cLVAPTNONG g
10. Aivetar n cuvaptnon:
X+a, av -6<x<-1
fx)=1,
X“+pB,av =1<x<7
pe f(-2)=5 ka f(5)=24

1) Na Bpeite 1o nedio opiopov g cvvaptmong f
I1) Na Bpeite T1¢ Tiég T0U o Kot tov P.

i) f(-1), f(f(-3))

IV) Na Avoete v e€icwon f (X) =3
(Zvvaptnolokég oyéoels)

11.’Ecto o cuvéptnon f:(0,400) > R pe:

f(i)glnxg f (x)-1 yia kG0 x>0
e

1) Na Bpeite tov TOm0 TG cvvaptnong f

() (@) (G

12.’Eot® pia cuvapton f:R > R pe:

i) Na Bpeite T1g Tipég:

2f(x)- f(1-Xx)=x*+2x-1, ya k4O x € R
1) Na Bpeite tov TOm0 TG cvvdptnong f

i1) Na Bpeite tov tOm0 ™G cvvaptong g(x) = f(x-2).
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MAGHMA 3°
I'pagkéc lMapaoctacerg

I'pagucn mapaotaon:

‘Eotw f wa ovvdptnon pe medio opiopod A kot Oxy €va GUGTHUO GUVIETAYUEVOV OTO
eninedo. To chvoro Tev onueiov M(X, y) yia to onoia 1oyvel y = f (X), ONAaodn to cHVOAO
TV onueiovM (X, f(X)) ,Xe A, Mystar ypagiki mapdacstacn e f ko ovuPfolrileton
ovvnbog pe C, . H e&lowon, Aowmdv, y = f(x) enainbedetoan pdévo and ta onueio me C, .
Emouévarg, ny = f (X) givon 1 e€lomon ¢ ypaikng mapdotaons g f .

Emne1on kdOe x e A avtiotoyileton o€ éva povo Y € R, dev vdpyovv onueion g YpaQikng
napbotaonc e f pe v da teTunuévn. Avtd onpaivel 0Tt kébe Katakdpven evbeio Exet
ue ™ ypaeikn mopaotacn tg f 1o modd éva kowod onueio (Zy. 7a).

"Eto1, 0 kOKAog 0ev amotelel YpAPIKN TAPAGTACT) GLVAPTNONG, APOV VITAPYOLY KATUKOPVPES

evBeieg mov xel dvO Kovd onueia Le TN YpoEkn Tov Tapdotacn. (Zyx. 7B).

_'|-1I| ¥y ®
Cy A £
-.-.'f |
1-—-'-"""# i
! I
| i =
N A * 0 \+_/ x
[_H} [ﬁ]

Ortav divetal N ypagikn topdotoot pog cvvaptnong f, tote:

a) To nedio opopod g f eivat to cuvoro A tov teTunuéveov tov onueiov me C, .

B) To chvoro Twmv ¢ f eivar to cuvoro f (A) TOV TETAYHEVOVY TV onueiov g C; .

v) Htyn g f oto x, € A givon n tetaypévn tov onpeiov topng g evbeiag X = X, Kot g

C, (2 8).

=Y

=Y
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Otav divetor n ypagw mapdotacn C, , pog ovvapmong f pmopodue, emiong, va
oGO0V UE KAl TIG YPOPIKES TOPACTAGELS TOV cuvapthoemy — f kot | f | OT®C oTO ETOEUVL

mopoadelypaToL:

a) H ypagikn napdotaong e ocvvaptnong - f

elval GUUUETPIKY, ®G TTPOG TOV AEova X X, TNG < vh @
YPOQIKNG mapdotaong g f, yoti aroteleitat \\ _ y=fix)
omd  to onusioc M'(X—f (x)) mov sivan .\\ MC 1))

ovppeTpikd tov M(x, f (X)), ©¢ mpoc TOV -
aEova x'x. (Zy. 9). ¢ / !
B) H ypaown moapdotacn g |f|anorsksira1 / “ (x,=f(x)) 1‘ \ ye )
and to tpuquata mcC,;  mov Ppiokovion Tave ¥
and Tov AEova X'X Kol amd TO GUUUETPIKE, MG \\'H
npog Tov agova XX, TV Tunpdtev g C, mov y= _Jf'{_};]‘.T 3 y=f(x)

Bpiokovioanr xatw amd tov dEova avtov. (Zy.

10). 0 /
/

=y

Mepkég faoikég cvvaptiosg

H molvovopki cvovaptnon f(x) = ax + f§

N =
3 \.1

a==0 a<0 a=0

=Y

H molvovopki covaptnon f(x) = ox?,a#0.
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¥ y @
(7 X
o‘ x
=0 =0
H molvovopki oovaptnon f(x) = ox’,a#0.
Vi Vi
0 ¥ 0 3
=) a=(
, . a
H pnmi ovvaptnon f (X) =—,0#0.
X
Y '
X
P X O
=) o=}

Ov cuveptioeg f(X) = JX ka g(x) = \/N :

=

a

i

=

Mobnuozixe Ipooovarotiouov I' Avkeiov- MaOnuotixog Hepuyntig
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\/3, av X<0
\/;, avx >0

KAadove. O évag eivar 1 ypogikn mopdotoon g Y = |X| K0l 0 GAAOG 1] GUUUETPIKT TNG ©OG

Eneon g(Xx) = { , 1 Ypapikn mapdotaon g © - ¥ | gotehsizon amo S0

POG TOV AEova y'y.

O Tpryovikég ovvaptiosels : f(x) =nux, f(x) =ovvx, f(x) =egpx

Y=Npx (a)

y=owx | (p)
Vi
i | i i
| I I ]
i | i 1
i | i 1
i | ] i
I | i 1
| I I 1
I I 1 ]
I I 1 1
: | : L/
/ : -2 9] 2 In/2 i x
i i : :
I I ] 1
I | i '
| | ] |
I | ] 1
I I i i
I | i 1
I | i 1
V=EQX (r)

YnevOopilovue 611, ot cuvaptioslg  (x) =nux kaw f (X) = ovvx givar TeplodikéC e mePiodo

T =2xn, evd n ovvapton T (x) = epx eivon Teprodikn pe mepiodo T = m.

H ek0etikn ovvapmnon f(x) =a*, 0 <a #1.

=1

O=g=1

=y

Mobnuozixe Ipooovarotiouov I' Avkeiov- MaOnuotixog Hepuyntig
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YrevBopilovpe Ot

1 a*-a’ =a*"’

(a-p) =a"-p’

2 (gszax
B) B

3 () =a®

) (a-p) ="’

S a’=1(a=0)

° agzx/aT(v,yeN,v,y>l)
=

a” :iv (veN)
a

Av a>1,16tea™ <a® < X <X,

Av 0<a<l1, 1ot @" <a® < x > X,

H LoyoprOpkn] ovvaptnon f(x) =log.x, 0 < a #1.

J"T }'1
]l— ------ : e a - 1“‘-l1_
/'/ ] : 1
'_/ i L - -
o /1 a x 0| a N x
a>1 () D<a<l 1:))]

YrevBopilovpe Ot

1 log, x=y < a’ =x
2 log, a* = X
3 log,a=1
4 log,1=0
5 log, (% -%,) = log, X, +log, x,
° Ioga(ﬁ] =log, x, ~log, x,
X2
7 log, x* =« log, x
8 ot =g
9 Av a>1, tote log, X, <log, X, © X <X,
10 Av 0<a<1, tote log, x, <log, X, & X > X,

Moabnuotixa [pooavatoliouod I Avkeiov- Mabnuatixog Hepinyntng
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ME®GOAOX
Av {nreiton va Bpovpe Tic Tipég Tov X € R dote:
— H ypagikn napdotacn g ovvaptnone f Ppioketon v omd tov aEova XX, tOTE
Aovovpe v avicwon f(x)>0.
— H ypagikn napdotacn g ocvvaptnone f Ppioketol k@t omd tov aEova XX, tOTE
Movovpe v avicwon f(x) <0.
— H ypagwkn mopdotoon g ovvaptmong f  Ppioketar mwave ond ™ ypogikn
napdotacn g ouvaptnong g , tote Aovooue v avicwon f(X) > g(x).
— H ypagpikn mapdotoon ™ ovvdpmong f Pploketar k@t omd ™ Ypagikn
napdotacn g ouvaptnong g , tote Aovooue v avicwon f(X) < g(X).
— Toa kowd onueio TOV YPOEIKOV TOpAcTdceE®V TV cvvaptioemv f kol ¢, tote
Mvoupe v e&icmon (X)) = g(X) .
Xpiowpo:
— Av pia ovvaptnon f diépyetar and v apyn tov advov, tote onuaivet 6Tt f (0) =0

— Av pia cvvapmon f Siépyeton amd 1o onpeio A(Xy,Y,), 10TE onuaiver ot

f (XO) = yo
A. Katavom

AoK1o€lS amé 10 oyoAko Piffiio
6/A. No TopacTNOETE YPOUPIKE T GLVAPTNON:

| x|

i =Tl i b=l
X

_f—x+3 s o | -5 e

i) f(x)JL g § Fodi=iex].

Kol om0 TN YPOPIKT TOPAGTACT] VA TPOGOI0PIGETE TO GUVOAO TV TILAV NG f o€ Kabepid
TEPIMTOON.

B. Epnedovo

1. Na Bpeite ta Kowva onueior @v GUVOPTINCEDV:

) f () =X+l ko g()=2x i) f(x)= 1_ K‘“g(x):‘leu

X2
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2. Aivetou ) cuvaptnon:

X2, av —2<x<1
f(x)=11

—,av x>1

X

1) Na oyedidoete tn ypaikn Tapdotacn e cuvaptnong Jd-.
i) Mg ) BonBeta tov (i) epmtiuoTog, vo Ppeite 10 medio opiopod ™ cuvaptnons g .

3. Aivetou n cuvaptnon:

—g, av X<-1
X

g(x)=9-x+2, av -1<x<1

1
In=, avx>1
X

1) Na oyedidoete ) ypoaikf napdotacn g cvvaptone f.

i) Me ) BonBeta tov (i) epotiuotog, vo Ppeite 1o medio opiopod ¢ cuvaptnong f .
AoK1oELS amé 10 ooAko Piffiio

2/A. Ta motég Tipég Tov X € R 1 ypagikh mapdotacn g cvvaptnong f Ppioketon mévo amd

Tov d&ova XX, OTaV:

i) f(x)=x—4x+3, i) f(x}zi-'_—x= iii) fD=¢—1.
ik

3/A. T mo1€g Tipég Tov X € R 1) ypagikn mapdotaon g cuvdpmmong f Ppioketon mave amd

TN YPOPIKN TopaceTact TG cLVAPTNONG g, OTAV:

) f(x)=x+2x+1 Kot g(x) =x+1

i) f(D=x+x-2 Ko g(x)=x"+x-2.

5/B. Na TapacTioeTe YpaPIKd T cuvapTnon:

| x+1|+| x-1]| i) f-{_ﬂzw, x [0,2x].

1) flx)= > , >

And ™ ypapwkn mapdotacn g f va mpoodiopicete 10 GUVOAO TIMAOV TNG o Kobepud

TEPIMTOON.
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1/B. Na pocdopicete m cuvdptnon f g onoiog n ypagikn tapdotoon ivor :

Mobnuozixe Ipooovarotiouov I' Avkeiov- MaOnuotixog Hepuyntig
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MAO®HMA 4°

IsétnTa cvvapticeov-Ilpaceg cvvaptioemv

IsétnTo cvvapTiioccwv

‘Eoto o1 cuvaptmoes:

f(x)=

X + X
— ko g(X) =X
X* +

[Tapatnpodpue 6TL:

— otovvaptioelg f,g égovv koo medio opiopod to chvoro A = R kat

— v kGOe X € A woydel f(X)=g(Xx), apod

fg-2ex X0

x2+1  x?+1 9()

Yty mepintoon avt Aéue 6TL ot cvuvaptioelg f,g eivon ioeg

Fevika:

OPIZMOX

Abo cvvaptmoelg f kaw g Aéyovton ioeg dtav:
® £youv 1o 1010 edio opiopod A Kot

® yio ke X € A oyvel T(X)=g(X).

INo va dnhdcovpe 0Tt 60 cvvaptmoelg f ko g eivon ioeg ypagpovpe f =g.

‘Eoto topa £, g 600 cuvaptioelg pe media opiopod A, B avtictoiymwe kot I' £éva vrosivoio

tov A kat B. Av yuo k40 x € T woyver f(X)=g(x), tote Aéue 611 o1 cuvaptioel; f kKot g

givan iogg 6710 ovvohro I'. (Xy. 22)

o i i, e s e e

)

¥
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2 2

X® — X +1
INo mapdderyua, ot cvvaptioeg f(x) = 1 Ko g(x) = *
X —_

oL £Y0VV TTESIOL OPICUOV TA

ovvola A = R—{1} koau B =R—{0} avtictoiywg, eivan icec oto ovbvoro I'=R—{0,1}, apod
v kabe X el wyder f(x)=9g(x)=x+1.

Mopaderypata-Ackioelg Avpéves (Aoknon amod to oyoiko Pifiio)

7/A. Na. e€gtdoete o€ moleg amd TI¢ mapakdTo nepurtooels sival f = g . T1ig nepumtdoelg mov

givon f = g vo mpocdiopicete 10 gupvTEPO duvaTO VITOGHVOAO ToV R 6710 0omoio 1oYvEL

FO)=9(x).

) F(x) =\ xa g(x)=(Vx)
ii) £ (x) =

2
Xz_ Ko g(x):l—i
X% + X |

i) f(x):\/X;__ll ko g(x) =X +1

AYXH

1) Ta medio opiopod Twv cuvaptioewv f kol g eivor avtictoyo:
D; =R ka D, :[0,+oo)
£ =V =[x kon g(0)=(Vx) =x
Emopévas f(X) =g(X), yu ke X €[0,+00).
il) Ta nedio opiopod Tv cuvaptioewv f kol g eivon avtictoyo:

D, :R—{—l,O} ko D, =R

‘Exovpe:
X~ av X>0
2 _1). _ _ N
f(x):Xz_lz(X 1) (x+1):x 1ng(x):1_i:|x| 1 | x
X% + X Xx(x+1) X |X x+1 o x <0
X L

Emopévag f(X)=g(x), yo xébe x>0.
iii) To media oplopod Tev cuvapticeny f kol g sivor avrictoya:
D, =[0,1)u(1,+o0) kar D, =[0,+o0)
"Eyovpe:
x-1  (x=D)(Vx+1)  (x-1)(Vx+1)

e NN e R a
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Emopévas Eropévas f(X) = g(x), yio kébe [0,1)u (L, +o0).

IIpaceg pe covaptioseg

‘Eoto o1 cuvaptioels:
f(X)=+vXx-2 kot g(X)=+x-1

To medio opopod mg f eivar A=[2,4+00) ko g g 10 B=[1400). Zt0 KOWO TESTO

optopob Tovg [1,+00) opioupe Tig cuvapThse:

Abporspa tov f,g: (f+9)(x)= F(x)+g(x)=Vx-2+/x-1

Avagopé tov f,9: (f-g)(X) = f(x)-g(x) =vx-2-+/x-1

Fwépsvo tov £,9: (F-9)()= f(X)-9(0)=Vx-2-Vx-1=J(x-2)-(x-1)

Edkd yio to tnhiko tov f,g opilovue 610 Koo TEdio optopov:

(i](x)zﬂ,g(x)io,anxaaﬁ (i](x): VX2 1
g g(x) g x-1

To nedio opopov twv f+g, f—g, f-g sivarn touq A N B tov nediov opiopod A kat B
f

TV ovvoptnoenv f kol g aviiotoiywg, evd to medio opiopod g — eivar to A N B,
g

eEAPOVLEVAOV TOV TILDV TOV X TOL pNndevilovv Tov Tapovopact g(x), OnAadn To GOVoAo:

{x/xeAkatxeB, ue g(x)==0}={x/xe AnB, ue g(x) =0}

Hopadsiypoto-Acknoers Avpéveg
1. Aivovtot o1 GuVOPTNGELS:

f(x) = ! g(x) =~/x-1

x2 -1

Na Bpeite 1 ovvaptioeg f +9, f -9, f-g, é
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AYXH
Bpiokovpue mpmdta 1o medio optopov tov cvvapmmoenv f kot g. Eyovpe:
X 120 x* =1e (x =1 kat X == -1)
Apa D, = R—{—l,l}.
Axdpa, x-1>0< x 21, Gpa D, =[1,+c0)
Emouévmg yia v evpeon tov ovvoaptioewv f +g, f —g, f-g, epyalduoote yioa «débe

(1,+00). Exovpe:

(f +g)(x)= X21_1+ X—1=1+(X X:{)lm, xe(l,+oo)
(f —g)(x)=%—m=l_(x ?1)1m’ ke (i)

(+-9)() == 2,

Xe(l +oo)

f
o ™ ovvdpmon — mpénel emmiéov va givorg(x) = 0= Vx-1~=0< x =1, 10 omoio
g

wybdetav X € (1, +00). Onorte:
1
S22t
g x-1 (xz—l)-\/x—l’
2. Aivovtot o1 GUVAPTAGELC:

X, av X>0 -X+1 av x>0
f(x) = Kot g(x) =
-X+2, av X<0 X, av X<0

Xe (1, +oo)

Noa Bpeite 11 ovvaptioeg f+9 ko f—g.

AYXH

Yy Twepintoon  ovtf 1o wedio  oplopod  twv  ovvaptoewv  f,g  elvar 1o

R =(-00,0]u(0,+0).

INa x>0 éyovpe:

(f+9)(x)=x+(-x+1)=1

(f-9)(x)=x-(-x+1)=2x-1
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INa x <0 éyovpe:

(f +g)(X)=(—X+2)+x:2
(F-0)(x)=(x+2)-x=2x+2

INo x=0 givan f(0)=2, g(0) =1 o Gpa:

(f+9)(0)=2+1=3 kon (f-g)(0)=2-1=1

Enopévac:
2, av x<0 2X-1, av x>0
(f+9)(X) =11 av x>0 xa (f-g)(x)=1-2x+2, av x<0
3, avx=0 1 avx=0

A. Katavo®
AoK1o€LS amé 1o oYoAKO Piffiio

8/A. Atvovtal 01 GLVOPTHCELS:

1 X
f(X)=1+= X
(x)=1+ = Kot g(x) .

Na Bpeite 11 ovvaptioeg f +9, f -9, f-g, é

9/A. Opoimg yuo TIg GLVOPTHCELS:

1 1

f(X)=vVX+— X) =VX—-—F—

(x)= e g0 =Vx =7
B. Epnedovo

1. Aivovtot o1 GuVOPTNGELS:

X+1, av x>0

X, 0
F(X)=1x-1 avx<0 xa g(x):{ oav x>

X+1, av x<0
1 avx=0

Noa Bpeite 11 ovvaptioerg f+9 ko f—g.

2. Aivovtot o1 GUVAPTAGELC:
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x> +1 av x>1 -x2, av x>0
f(x)=1, kot g(X)=9
X =1 avx<-1 -X“+1, av x<0

Noa Bpeite 11c ovvaptioeg f+9 ko f—g.
3. Aivovtat ot cuvoptioelg T, g:R—> R pe:
(F+9))-[(f+9)(x)-6]+25=2g9(x)[1+ f(x)], yo k60 x € R
1) Na Bpeite toug tomovg Tv cuvapticewv T, g
i1) Na vroAoyiocete v mapdotach:

A=[fOT +[aT +[F (0T +8
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MAO®HMA 5°

Yvvleon cuvapToEMY

‘Eoto n ovvapmmon e (x) =+ x-1. H tyuf ¢ ¢ 610 X umopei va opiotel o€ 600 pACELS G

egng:

a) 210 X € R avtiotoyiovpe tov apBud y = x—1 Kot 6t cuvéyelo

B) oto y = x—1 avtiotoryilovue Tov apid u()\/y =+/X-1, epdcovy=x—1>0.

n g(y)= \/V , IOV £xel Tedio optopov to cvvoro B = [0, +oo) (B pdon).

"Etot, ) Ty g ¢ 670 X YpagpeTo TEMKA!

P(0=9(f(x)

H ouvvaptmon ¢ Aéyetor obvbeon g f pe mv g «wor ovpPoArileton pe gof .
To medio opiopod ¢ @ dev gival oAdKANPpo 10 medio optopod A g T, aAld meplopiletan
oto. Xe A yw to omoia m iy f(X) avikelr oto medio opiopod B g g, dnAadn sival to

obvoro Aj = [1, +) . 'evikad:

OPIEMOX

Av f, g efvan 600 cvvaptioelg pe medio opopov A, B aviiotoiywe, tdte ovopdlovpe covleon

¢ f pe v g, kot ) ovpPoriCovpue pe gof, T cuvaptnon pe tono
(gof )(x)=g(f (x)) .

To medio opropov g gof amoteleitan and dha ta 6TOLKEiD X TOV TTESIOL Optopov T f Y

ta omoia to T (X) avikel 610 TEdio optopov g g . AnAadn givat To GOVOAO :
Alz{XeA/ f(x)e B}
Eivatr eavepd 6t gof opileton av Ay # @, dnradn av f{A)NB £ @.

Epdton: ITow &ival to medio opiopov g fog ;
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INPOXOXH

> ovvéyela, Ba aoyoAnbodue pHoOVo pe cLVAPTAOCELS TOL Ol GLVOEGES TOVG £yovV TEdiO

OPIGLODV OLAGTN A 1] £VMOT] OLOCTNRATOV.

XXOAIA

e XtV mapamdve e@apuoyn mopotnpovpe ot gof == fog. Tevikd, av f,g eivon dvo
ovvaptioelg kot opilovtar or gof kot fog, tote awtécdev eivat vTOoOXPED®TLIK G

{oec.

e Av f, g, h givon Tpeig ovvapticelg kat opiietan n ho(gof ), tote opietar kan 1 (hog )of

Kol 1oYVEL
ho(gof ) = (hog )of

Tn ovvaptnon avtr ™ Aéue obvbeon tov f,g,h kot ™ cvpPorilovue e hogof . H ovvbeon

CUVOPTNCEMV YEVIKEDETOL KOl Y10 TEPIGCOTEPES OO TPEIS GLVOPTNGELC.
Hopadsiypoto-Acknoers Avpéveg
1. Na npocdiopicete ) cvvbeon fog av:
f(x)=e*-1 ka1 g(x)=In(x-1)
AYXZH

To nedia opiopod twv cvvapticeov f,g sivar avtiotoyya Dy =R wou D, = (1, +oo). To

nedio opiopod ¢ fog eival:

D :{Xe(l,+oo)/g(x)eR}:(l,+oo).

fog

o kabe X (1, +00) &qovpe:

(fog)(x)=f (g(x))=f(In(x-1))=e"*?-1=(x-1)-1=x-2
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Inuavtikny mapatipnon: o va Bpooue ™ fog (| t gof ) PBpickovue mpdta 10 medio
opwopod mg fog (M g gof ) pe Dy, =2 (1 Dy = 2) wot émerra tov tHmo tng. Agv eivan

o®oto (Kot 00Te TAVTO TO 1610) va Ppodue Tov tedkd tomo ¢ fog (| e gof ) kot and

avToOV va Tpocdlopicovue to mEdio optopov g fog (e gof ) .

2. Na npocdiopioete ) ovvBeon fog xar v gof av:

f(X)=+vx-2+1 kau g(x)=x+2

AYZH
Ta nedia opiopod tov ovvapticenv f,g eivor avtiotoya D, =[2,+00) kau D, =R .
To nedio opiopov g fog eivar:
Dy ={XeR/g(x) €[2,4+0)} ={xeR/x+2>2}={xeR/x20}=[0,+0)
o k4be x €[0,+00) éxovpe:
(fog)(x) = f(g(x))=f(x+2)=+/x+2-2+1=x+1
To nedio opiopov g gof eivar:
Dy 7= {X€[2,+00)/ f(x) e R} =[2,+00)
o k4be X €[2,+00) éyovpe:
(gof )(x) = g(f (X)) = g(Vx -2 +1) = /x—=2+142 = /x-2+3

3. 'Eot® n ovvdpnon f pe medio opiopod 1o A= (0,2]. Noa Bpeite 10 medio opiopov TV

GUVOPTICEWDV:
i) f(x=4) i) fE™") iii) fnx) iv)f(x*-4x+4)
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AYXH
1) [pémet:
X-4€(0,2]¢>0<x-4<2c4<x<6
Apa 10 Tedio opiopod mg eivar o A =(4,6]
i) [pémet:
€'e(0,2]=0<e" <2 e <2< x-1<IN2< x<1+In2
Apa 10 Tedio opiopot mg eivar o A, =(-o0,1+In 2]
iii) Ipénet:
Inxe(0,2] < 0<Inx<2< (Inx>0 xkat Inxsz)c(xﬂmz x£e2)
Apa 1o medio opopov g eivar to A, = (l, ez}

Iv) Ipémet:

x2—4x+4e(0,2]c>0<x2—4x+4£2<:>(x2—4x+4>0 kot X° —4Ax+4 < 2)<:>

<:>(x2—4x+4>0 Kat x2—4x+2£0)<:>((x—2)2 >0 kat x2—4x+2£0)<:>

(x;tz Katt Xe[2—\/5,2+x/§]):[Z—ﬁ,O)u(0,2+x/§}

Apa 1o medio oplopov g etvarto A, =| 2— J2,0)u(0,2++/2
4

A. Katavo®
Aoknon amd 10 6)0Ako Pirrio:

10/A. Na. mpoodiopicete T cvvaptnon gof , av
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) f@W=2 xm g@=vx. i) f)=mx xm g)=y1-
i) f(x) =% ko1 g(x) =spx.
11/A. Atvovtar ot suvapticelg f(X) = x> +1 xon g(X) = Jx-2.Na TPOGOI0PIGETE TIG
ovvaptioelg gof ko fog.
B. Epnedovo
AoK1o€ls amd 10 oy0Ako Pirfrio:
7/A. Atvovton o1 cuvaptioelg f(x) = x + 1 kot g(x) = ax + 2. "o mow T tov o € R 1oyvet
fog = gof ;

12/A. Na ekppdoete T cuvaptnon f wg chvieon dVo 1 TEPIGGOTEPOV GLUVOPTICEDY, OV

i) f(x)=nu(x’+1), i) f(x)=2nu*3x+1
iii) f(x)=In(e"~1), iv) f(0) =30
IIpotetvopeves:

1. Aivetoun ovvaptnon f:R—> R pe:

(fof )(x) =2-x, ywr k6B x € R
Noa amodei&ete OTU

if@)=1 i) f(2-x)=2-1(x) i) f(0)+ f(2)=0

2. Aivetaum ovvaptnon f R —> R pe:

(fof )(x)=3x-2, ywakébe xeR
Na amodei&ete OTU

if@)=1 i) f(X):%[2+f(3x—2)]

3. Aivovtot o1 GUVAPTAGELC:

f(x)=e"-1, g(x) =In(x-1), h(x) =x+1
Noa Bpebei n ovvBeon fogoh
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MAGHMA 6°
Aocxknoac-Ilpofipata

(Emavainyn)

A. An6 To oyolko Prpiio

6/B. Na Bpeite cuovapton f tétola, dote va oydet :

D) (fogdx)=x"+2x+2 . av g(x)=x+1
i) (fog)x) =1+ x° . av g(x)=—x
iil) (gof {x)=| oovx| ) (VRY g(x)=+1—x" .

8/B. Alvovtal 01 GUVOPTNGCELS:

f(x}:g'x-'_’g: ue B=-o’  xo g(:r):x—hn'{;_c+1.
x—a

a) f(f(x)) = x, vy kdbe X € R—{a} ko

B) 9(g(x)) =%, vy xa0e X € [0, 1].

3/B. Z10 gndpevo oynua etvor AB = 1, AI' = 3 xau ['A =2. Na ekppdoete to gpfadov tov

YPOUUOCKIAGUEVOL Y®PIov g GuvapTNoN ToL X = AM, 6Tav 10 M daypdeet To evBOYpappo

Tunuo Al
E A
N
+
.
A—r"MB I

2/B. Eva kouti KbAvdpucod oxfratoc éxel aktiva faong x cm kot 6yko 628 cm®. To viko
TV Bacewv kootilel 4 dpy. avd cnt’, EVé 10 VAKO NG KLAVOPIKNG empavelag 1,25 dpy. ava
cm?. Na EKPPACETE TO GLVOAIKO KOGTOC G cuvApTNon Tov X. [1660 kootilel éva KovTl pe

axtiva Bdong 5 cm, kot Kyog 8 cm;
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4/B. Eva opBoyadvio KAMN vyovug x cm givon eyyeypapupévo og éva tpiyovo ABIT Baong BI
= 10cm xot dyovg AA = Scm. Na ekppacete 10 gufadd E ko v mepipetpo P tov

opboywviov ®g GuVAPTNON TOL X.

EPT'AXIA:

4/A. Ot avOp®ToAdYOl EKTILOVV OTL TO VYOG TOV avOpdmov divetal amd TIg GLVAPTNCELS:
A(x) =2,89x + 70,64 (ywo Toug dvopec) ko I'(x) =2,75x + 71,48 (v T1G yuvaikeq)

OTOV X G€ €KATOOTH, TO UNKOG ToL Ppoayiova. Xe pio avaokaer PBpédnke éva 0otd amd

Bpayiova unkovg 0,45 m.
a) Av Tpoépyetal amd Gvopo TO10 MTOV TO VYOS TOV;
B) Av mpoépyetan amd yvvaika oo frav 10 VYOGS TG;

S5/A. Zopua pnirovg £ = 20cm k6Peton o 0VO KoppdTio pe unkn x cm kot (20 — x) cm. Me 1o
TPADTO KOUUATL OYNUATILOVE TETPAYMVO KOt e TO dEVTEPO 1GOTAEVPO Tpiywvo. Na Ppeite to

dBpotopa TV eUPAdOV TOV VO GYNUATOV O GLVAPTNOT TOV X.

9/B. Ot moAeodopol pog mOANG ekTovv Ot Otav o mAnbvoudg P g moéAng sivor x

N =10,/2( +
EKOTOVTAOEG YIMAdES dtopa, o vdpyovy otV TOAN ( x}xlhd&g avtokivnro.

N+ 4
‘Epevveg deiyvouv 011 o¢ t €t omd onuepa o mANBvoupog g mOANg Ba eivon :
EKOTOVTAOES YMAOES dropo.

1) No exppboete tov oplOpd N 1OV avToKIVATOV TG TOANG ®G OL-vApTnon Tov t.

i) ITote Bo vapyovy oy TOAN 120 YAddeg avToKiviTa.;

IIpotervopeves Acknoelg
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1. Aivovtot o1 GuUVOPTNGELS:

f (X): Inx-1 xou g(x) =

e -1

a) No Bpeite o tedio opiopod towv cvvaptioenv f kot g.

B) Na Bpeite tig cuvaptioelg fog xar gof .

v) Na Bpeite ta onueio topng tov cuvaptioewv f kot g (av vadpyoov).

6) Na Bpeite ta onueio toung tov f kot g pe tovg doveg.

2. Aivovtot o1 GUVAPTAHGELC:

X2 +2x+1 X2 +X
f(x)="——"—"" xm g(X)zxz_x

o) No e€etdoete o€ mo10 oOvolo ot cuvaptioelg T, g sivar ioec.

B) Na Bpeite yio moia X 1 ypaikn mapdotacn e cvvaptnong f Ppioketor mvo amd
YPOPIKN TOPAGTACT) TG GLVAPTNONS J .

v) Na Bpeite yio moia X 1 ypaikn mapdotacn e cuvaptnong f Ppioketol mvo and tov

dEova X'x.

3. Aivovtot o1 GUVAPTAGELC:
1

f (X): X—1 ko g(x) .
o) Na Bpeite 11 ovvaptioeg fog kou gof .
B) Na Bpeite yio mola X 1 ypagikn mapdotacn e cuvaptnong fog Ppioketol mbvo amd
YPOPIKT TOPAGTACT) TG GLVAPTNONS J .
v) Na Bpeite yio moio X 1 ypa@ikn mapdotacn e cuvaptnong gof Ppioketol mbvo amd
YPOPIKN TOPAGTACT) TG GLVAPTNONS J .

6) Na yopa&ete ) ypaikn mapdotacn Tov cuvapthoewv gof , f kot g.

4. Atvevou n covapmon f:(0,400) > R pe:

f(x-y)="f(x)+f(y), yoxébe x,y>0
Noa amodei&ete OTU

) f@W)=0 ii) f(x):—f(%), x>0 iii) f&j:f(x)-f(y), X,y >0
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5. Aivevou ) un otaBepr) cuvaptnon f 1R - (0, +oo) e:

f(X-y): f(X)- f (y) , Y Kabe X,y € R

Noa amodei&ete OTU

i) 1(0)=0,f@M)=1f(-)=1 ii)H f givau dptix
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Awyoviopa oty gvotiyra 1

OEMA 1°

A. Noa dOOETE TOVG TAPUKAT® OPIGHOVG:
Al. I[Tote dvo cvvaptioelg f ko g Aéyovton ioeg;
(Movaoeg 8)
A2. [16te dvo cvvaptoelg f ko g Aéyovton ioeg;

(Movaoeg 7)

B. Na yopokmnpioete 11¢ mpotdoelg mov axolovBobv ypaeovtag otnv kOl cog ™ AEEN
2woto, av n tpdtoon elval cwot, | T AéEn AdBog av n tpdtaon eivarl AovOacuévn.
1. Av opilovtat ot cuvbéoeg fog kot gof , Tote givar VIOYPEWTIKA {GES
2. Ioyver: ho( fog) = (hof )og
3. Av A eivon 1o medio opiopod g ocvvaptnone f kot B to medio optopov g g, 101€ T0
nedio opiopov e g- f eivan AnB.
4. Av 600 cuvaptioeic f,g éyovv media optopov avtiotorya A kot B pe Ac B, 101€ 10
nedio opiopod e f +g eivarto B.

5. Av 600 ovvaptioelg f,g €yovv media opiopod avtictoyyo A kot B, tOte 10 MESiO
: f . :
oplopoL g — elvon mhvta 1o AnB.
g
(Movaoeg 5X3=15)

OEMA 2°

Atvovtal o1 GUVOPTNGELS:

Kot g(x) =

= In(x-1)+1 e —1

A. Na Bpeite ta medio opiopod tov f,g
(Movaoeg 12)
, , f
B. Na Bpeite tig cvuvaptioeig f +g kor —

(Movaoeg 10)

I'. Na opioete 11 suvaptioeg fog kou gof
(Movaoeg 18)
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O®EMA 3°

Atvovtal o1 GUVOPTNGELS:
X2 +X
X? — X

2
f (X):% kot g(x) =

A. Na e€etdoete 6€ mo10 cOvoro ot cvvaptioels T, g eivon ioec.

(Movaoeg 8)
B. Na Bpeite yuo mowo X 1 ypagikn topdotacn g cvvaptnong f Ppioketor move amd
YPOPIKN TOPAGTACT) TS GLVAPTNONG J .

(Movaoeg 12)
I'. Na Bpeite yuo oo, X 1 ypagikn mapdotaocn g cvvapmong f PBpioketan move and tov
dEova X'x.

(Movaoeg 10)

H cvvéyela tmv paOnuotmy HETCu e weeenneeeen.
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